

Věc: ŽÁDOST O INFORMACI V REŽIMU ZÁKONA Č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím.

I.

Ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím žádám o poskytnutí této informace:

Názvy (jména) právnických nebo podnikajících fyzických osob, které užívají nebo budou užívat objekt, ve kterém je umístěna nebezpečná látka dle zákona č. 224/2015 Sb. *zákon o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými směsmi a o změně zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, (zákon o prevenci závažných havárií)* a jsou zařazeny do skupiny A nebo B. Žádám o seznam podniků (provozovatelů nebo uživatelů objektu) zařazených dle výše zmíněného zákona do skupiny A, a seznam podniků (provozovatelů nebo uživatelů objektu) zařazených do skupiny B na území kraje.

II.

V souladu s § 17 zákona o svobodném přístupu k informacím, v případě, že za poskytnutí informace bude povinný subjekt požadovat úhradu, prosím o písemné oznámení této skutečnosti spolu s výší úhrady žadateli před poskytnutím informace.

V případě odmítnutí žádané informace prosím o zaslání odůvodnění o odmítnutí informace. Navrhuji komunikaci mezi mnou a Vámi pomocí emailu, nevlastním datovou schránku, případně poštou.

V případě poskytnutí informace veřejnosti, neuvádějte prosím v odpovědi, ani na elektronické úřední desce informace o žadateli - konkrétně bydliště žadatele. Nemám nic proti zveřejnění žádosti samotné.

Děkuji.

Dobrý den,
vážený pane, požadované informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím můžete nalézt na www stránkách Zlínského kraje. <http://www.kr-zlinsky.cz/prevence-zavaznych-havarii-cl-3082.html>
Požadované informace Vám zasílám v příloze, jako projev dobré vůle.
S pozdravem

Oddělení pro zvláštní úkoly
Odbor Kancelář hejtmána
Krajský úřad Zlínského kraje
třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín
tel.: +420 577 043 157
<http://www.kr-zlinsky.cz>

Přehled provozovatelů nakládajících s nebezpečnými chemickými látkami ve Zlínském kraji

dle zákona 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií

